OnpeneneHve cTeneHu
C HaTypanbHbIM
nokKasaTtenem

VIDEOQUROK I %



«CTeneHb)

CreneHp — 3TO ME€pa, CPAaBHUTEIbHAS BEJIMUMHA YETO-

HUOYIb. VIDEOUROK £



2+2+2+2+4+2=2-5

Kax 3anucamo npousee()eﬂue HEeCKONbKUX 0OOUHAKOBLIX MHOXMCUmeneu?

/CTeHeHL

5-5-5-5=[5%

Yuciao 5 — oCHOBaHUE CTEIIEHU.

Yucno 4 — nokasareiab CTEIICHHU.
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Crenenbro ynciia @ ¢ HaTypaJIbHBIM IT0KazareneM n (n > 1),
Ha3bIBACTCS BRIPAKECHUE A", KOTOPOE PAaBHO IIPOU3BEACHUIO 1
MHOXKUTEJIEH, KAXKIbIU U3 KOTOPBIX PABEH A.
N —geag-qa- -
a*=ga-a-a-...a

Y
n pas

CTeneHbplo UMClIa a ¢ rokazarejieM 1 sBaseTcs caMo 4Hciio A.
1 _

a = a
H&XO)KI[GHI/IG S3HAYCHUA CTCIICHU 4YHCJila HA3bIBACTCA BO3BC/ICHNUCM
B CTCIICHDb.

2

a’ — KBajpar yMcia, a° — KyO uucia.
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25=2:2:2:2:2=1732
HpI/I BO3BC/ICHHNH B CTCIICHDB IIOJIOKUTCIIBHOI'O HHNCJIA HOJIy‘IaeTC}I
ITOJTOKHUTCJIIBHOC UUCJIIO.

(=3)* =(-3)-(=3)-(-3) - (-3)=81

(4% = (=9 (-4) (-4 = —64
CreneHb OTPUIIATEIIBHOTO YKCJIa C YETHBIM MOKa3aTeieM —
MOJIOKUTEIHLHOE YUCIIO.

CreneHb OTPpHULIATCIbHOI'O YHUCJIa C HEYETHBIM IIOKA3aTCIEM —
OTPpHULIATCIBbHOC HHUCJIO.

[Tpu Bo3BeIeHNH B CTEIICHb HYINSA Bcerna moixydaeM Hyib (0™ = 0).
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1opsJIOK BHIMONHEHW A ASUCTBUM IIPU BHIYMCICHUN 3HAYCHUH
YU CJIOBBIX BBIPAYKCHUM, HE COACPKAINMX CKOOOK:

1. BO3BeAcHUE B CTCIICHD;

2. yMHOXEHUE U JICJTICHUE;

3. CJIOKEHUE U BBIUYUTAHUE.
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Haiaure 3Hau€HU BRIPAXKEHUM, COAECPKAIUX CTEICHb:
a) 102 — 33=173.
1)102 10-10=100; 2)33—3 3:3=27;
3)100 - 27 =73.

6) —7% +(—3)° = —292.

1) 72=7-7=49; 2) —=7%?= —49;

3)(=3)° = (=3) " (=3) " (=3) - (=3) - (=3) = —243;
4) — 49 + (—243) = —292.
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(302 () () ()5

1
2) —— 025 =F——— = — —— = — — — = ——,
) 025 =16 M0 16 4 16 16 16
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Hangure 3HaueHUE BBIPAXKECHUA:

(—D*+(-1)3+(-1)*+(-1) = 0.
DED* =D DD (D=1
)1 =D DD =-1
DD =D (- =1

N1+(-1)+1+(-1) =0.
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